

Beszámoló

A Communitas ösztöndíj mindenképpen óriási segítséget nyújtott a projektünk elindításában. Sikerült egy teljesen új együttest létrehozni Marosvásárhelyen Moonfellas név alatt, egy olyan egyedi zenei palettával, amelyet nagyon ritkán vagy egyáltalán nem hallhatunk más erdélyi zenekaroktól. Egy alternatívabb indie-folk stílusról van szó, amit büszkén mondhatunk magunkénak. Magyar és angol nyelvű dalok egyaránt szerepelnek a repertoárunkban, ráadásul az egy év alatt 6 saját dalt is sikerült szerezzünk, amelyek közül 3-at már végleges formában játszunk koncertjeinken. Ezeket a dalokat saját zenei tudásunkhoz, technikai képességeinkhez mérten, illetve a ritmust saját hangszerkészletemhez igazítva alkottuk meg. A kész dalok címei: *Brother* (Testvér), *Dead birds garden* (Halott madarak kertje) és *Desert Breeze* (Sivatagi szellő). Mind ezek mellett a jelenleg készülőben levő dalaink: *Let me go* (Engedj el), *The forest* (Az erdő), és *Virslidal*. A már elkészült számok mellett, továbbra is célunk marad a sajátos stílus terjesztése, illetve egy lemez kiadása is.

A Moonfellas projekttel, zenekarral párhuzamosan, tagja lettem a már régóta létező Bobfolk nevű együttesnek is (Fehér Csaba – gitár/ének, Kiss Levente – ütőhangszerek/cajon). Ebben a felállásban havi rendszerességgel zenélünk különböző eseményeken, bulikon, kocsmákban és kávézókban, főleg Marosvásárhelyen, de más városokban is.

Az ösztöndíjnak köszönhetően tavaly tavasszal rögtön megoldódott a próbaterem kérdése – egy félig elhagyatott gyárépületben találtam egy zenélésre alkalmas teret, amit rögtön ki is béreltem. Ez a hely szolgál a saját dobtermemként, illetve a Moonfellas jelenlegi próbatermeként is. Továbbá az ösztöndíj abban is a segítségemre volt, hogy beszerezsem az minőségi zenéléshez szükséges hangszereket és tartozékokat is. Így új dobfelszerelést és a saját elképzeléseimnek megfelelő membránokat vásárolhattam minden egyes dombra. Többek közt hangtompítókat, 8 különböző cintányért, illetve hozzá tartozó állványokat és tokot, cajon-t és cajon táskát, bongókat, wood block-ot, guiro-t, cow bell-t, agogo bell-t, tamburint, ütőket és ütő táskát, dob táskák, cajon mikrofont és mikrofon kábeleket is vásároltam a havonta kézhez kapott összegből.

Az elmúlt év fontosabb eseményei röviden összefoglalva:

- *Május – Augusztus:* az együttes első formája: Szentjobbi Gergő (gitár/ének), Fehér Csaba (gitár/ének), Kósa Tamás (basszusgitár), Kiss Levente (Dobok), névadás: Moon Folded in Two, repertoár kiválasztása, saját dalok megírása, meghangszerelése; próbafolyamat,
- *Augusztus 29-30.* – Ólom fest, Csíkszereda: Moon Folded in Two (Szentjobbi Gergő, Fehér Csaba, Kiss Levente),
- *Szeptember 19-21.* – Utcazene Fesztivál, Szatmárnémeti: Moon Folded in Two (Szentjobbi Gergő, Fehér Csaba, Kósa Tamás, Kiss Levente), II. DJ
- *Október – November:* Megalakul az új és végleges formája az együttesnek: Fehér Csaba (gitár/ének), Baier Emil (basszusgitár), Szász Csaba (elektromos gitár/ukulele/ének), Kiss Levente (dobok); az új név: Moonfellas; saját dalok átalakítása az új tagok és hangszerek miatt; próbafolyamat, együttes fotók és logó elkészíttetése szakemberekkel.
- *December 27.* – Jazz & Blues Club, Marosvásárhely: Moonfellas bemutatkozó koncert (Fehér Csaba, Baier Emil, Szász Csaba, Kiss Levente)
- *December 30.* – Jazz & Blues Club, Marosvásárhely: Jótékonyági koncert a gazdátlan macskákért - Koszika & the Hotshots szervezésével - Moonfellas (Fehér Csaba, Baier Emil, Szász Csaba, Kiss Levente)
- *Január – Február* – a repertoár átalakítása egy egységes műfajra, ami talál a saját dalainkhoz, új dalok hozzáadása és próbafolyamata.
- *Március 19.* – Jazz & Blues Club, Marosvásárhely: Bagossy Brothers Company előzenekaraként a Moonfellas (Fehér Csaba, Baier Emil, Szász Csaba, Kiss Levente)

Ezúton is szeretném még egyszer megköszönni a lehetőséget, és az egy éves támogatást, ami nélkül valószínűleg ilyen formában nem létezne a Moonfellas csapat.



MOONFELLAS

